	Комментарии, замечания и основные положения к лекции  “Ученичество как путь к лидерству”
Лекция дана Посланником Элизабет Клэр Профет 20 октября 1997 года


	I. Человеческое никогда не становится божественным.  
· Презентация о Кришне – Кришна представляет Христа, Гуру.  Лебедь символизирует душу. Лист кувшинки означает посвящения на Пути. 
· Барабанная дробь означает, что Мать взыскивает цену дисциплины. 
· К сожалению или к счастью, дисциплина всегда вступает в противоречие с человеческим сознанием, с его представлением о  правильном и неправильном и о себе самом.
· Момент перехода от интенсивного света, в котором мы буквально купаемся, к дисциплине Матери становится камнем преткновения для душ, именно на этом этапе души покидают стезю. 
· Побуждает их к этому ощущение несправедливости, потому что дисциплина Стези - это не то, чего они ожидали для себя. 
· Если человеческое сознание собирается пройти через обучение, которое превратит его в божественное сознание, такое обучение неизбежно встретит отторжение со стороны осознания, которое  является человеческим, потому что человеческое не становится божественным. Запишите это.  
· Человеческое никогда не сможет стать божественным. Человеческое заменяется божественным. Ваше человеческое я в действительности не  развивается в божественное, точнее, оно развивается в том смысле, что оно растворяется. По мере того как человеческое умаляется, божественное возрастает.

II. Архангел Гавриил пробуждает в нас наш собственный архетип  лидерства.  
· Являет пример высочайшего Бого-сознания, привычного к чертогам Альфы и Омеги, чувствующего себя как дома в Великом Центральном Солнце, способного прийти из Великого Центрального Солнца, спуститься и дать диктовку, вскрывающую самую суть проблем с молодежью, с которыми мы  сталкиваемся сегодня.  
· Архангел Гавриил пробуждает в нас архетип лидера и лидерства. 
· У него грандиозная широта сознания - огромный диапазон, сравнимый с большим симфоническим оркестром. Это признак истинного лидерства.
· Архангел Гавриил и Архангел Михаил являются лидерами Двенадцати Колен Израиля. 

III.  Ловушки на пути лидерства
· Люди Первого и Четвертого Лучей воплощают качества  лидерства, потому что они являются людьми, воплощающими волю Бога и  светокопию  и способными подчиняться дисциплине.   
· Некоторые люди, обладающие силой на Первом и Четвертом Лучах, позволяют этой силе наделять их человеческой гордыней, которая предшествует падению любого лидера. 
· Их понимание таково: «я непогрешим, и поэтому закон не для меня, нравственность и мораль не для меня, мне все сойдет с рук, ведь у меня есть власть, харизма, я яркая личность и могу делать все, что мне вдумается».
· Лидерство чревато огромными опасностями, ловушками для души, но без лидерства нет никакого движения, нет того центра, вокруг которого происходит сплочение. 
· Вы никогда не должны идти на компромиссы в вопросах лидерства, потому что   сила, власть и руководство являются прерогативой Бога.
· Бог поместил в сердце Матери завершенную мандалу, совершенную сферу сознания, чтобы дать вам посвящение как истинным лидерам. 
· Она ждет, когда вы подчините свою жизнь посвящениям, благодаря которым сможете облечься той же властью, которая была дана Христу в заключение его миссии. 
· Мантия лидера будет возложена на ваши плечи, но не ждите от Матери никаких поблажек и компромиссов, потому что это пламя   -  пламя Бога живого. и им нельзя злоупотреблять. 
· Люди бросают Матери вызов, они всячески оскорбляют и обвиняют ее, сплетничают и предают, совершают мелкие гадости, потому что не могут получить от неё этой силы, потому что она не даёт им этой силы, поскольку они не прошли своих испытаний, и поскольку она не позволяет себе поступиться законом. 
· Сегодня мы здесь, маленькие, но очень сильные, потому что мы никогда не шли на компромисс. 
· Других, тех, кто мог бы подобно нам отстаивать те же принципы, соблазняют именно этим; лидеры церкви и государства чувствуют, что были вынуждены отступать от нравственных норм.
· Вы никогда не должны идти на компромиссы, потому что Бог – это и сила, и власть, и у Него всё под контролем. 

IV.  Лидерство – это вопрос совершенного баланса Альфы и Омеги. 
· Кажется, что планы Духа и Материи разделены, и вам приходится постоянно напоминать  себе о том, что они полярны и в действительности едины. 
· Я ЕСМЬ Альфа и Омега. [Вы тоже можете сказать:] “ Я ЕСМЬ Альфа и Омега”.
· Но для того чтобы осознавать себя в пространстве и времени, мы говорим о них как о чем-то отдельном, поскольку они – полярности, и мы тоже полярности.
· Воплощаясь либо мужчиной, либо женщиной, мы от рождения несем определенный заряд, отображая эту полярность. 
· Альфа представляет эту огромную сферу бело-огненной энергии, мощнейшее проявление Бога, с которым можно установить контакт как с существом, пребывающим в вас, в Великом Центральном Солнце, в вашем собственном могущественном Присутствии. 
· Учения не исходят от Гуру Ма. Их источник - Всемирное Присутствие Матери. Мы действительно всегда знаем их, но знаем на подсознательном уровне или на уровне сокровенной бело-огненной сердцевины.

V.  Присутствие Бога – это источник лидерства. 
· Бог стоит во главе вселенной. Несть числа самозванцам, но глава вселенной - Он.
· Он реализует свой план, светокопию, свою схему, все необходимое он спроецировал на акашу, все события, которым суждено произойти, мелькают словно слайды, пока все не завершится победой. 
· Мать видела это. Она увидела величие Рая, я увидела величие Великого Центрального Солнца, перед её взором предстала вся панорама вселенского плана во всей его необъятности. Она находится здесь, чтобы свидетельствовать об этом.
· Поскольку она лицезрела Бога Всемогущего и слышала глас Его, Он показал ей всё это и раскрыл тот факт, что её пребывание в воплощении обеспечивает существование опорной площадки, для того, чтобы  все это могло быть передано вам. 
· Контакт с бело-огненной сердцевиной: Бог всегда делает кого-то точкой контакта, чтобы через этого избранника давать посвящения остальным людям, чтобы они тоже стали такими же точками контакта.
· Бог не может ждать, и я не могу ждать, когда все вы обретете одинаковый опыт, но нам приходится ждать, потому что существует ритуал.
	
VI.  Ритуал – это великий замысел нашего Законодателя и Руководителя.  
· С помощью ритуала, с помощью Седьмого Луча, мы можем заново пройти шаг за шагом весь путь, который уводил нас все дальше и дальше, виток за витком от Центрального Солнца, пока мы не оказались   так далеко от него, что даже не можем его видеть. У нас остались только воспоминания, только внутренний опыт. 
· Мы оказались в такой дали от Центрального Солнца из-за своего бунта и кармы. Наша карма разлучает нас с Великим Центральным Солнцем. 
· Мы привыкли к этой отделённости. И это величайшая утрата!

· Ритуал - это процесс посвящений, в результате которых мы прорабатываем нашу карму, мы выражаем готовность трансмутировать ее. Чем больше кармы мы уравновешиваем, тем ближе мы к Великому Центральному Солнцу. 

VII.    Быть лидером - это значит приблизиться к собственному Истоку настолько, насколько это возможно, а затем дать [его энергиям] практическое  применение.
· Пока вы шаг за шагом возвращаетесь по когда-то проделанному вами пути, у вас есть фокус, которым являются Посланники и мантия Гуру, таковы нынешние реалии.
· Когда-то Бог позволил Матери узреть Великое Центральное Солнце, в результате чего это её видение позволило ей установить с ним   контакт. Благодаря этому контакту она стала единой с Великим Центральным Солнцем, что сделало её Я ЕСМЬ Присутствием Великого Центрального Солнца. 
· Когда вы видите что-то собственными глазами, между вами возникает дуга контакта. Дуга контакта существует вне времени и пространства.  Иными словами, вы становитесь тем, что вы видите. Таким образом, если Мать видела Великое Центральное Солнце, то она стала Великим Центральным Солнцем. 
· Мать: «Так происходит, если я готова к подобному достижению. Бог не позволил бы мне увидеть Его, не будь я готова». 
· Именно этот факт и определяет роль Посланника и Гуру - явить присутствие того, о чем можно только мечтать, свидетельствовать о вещах, еще незримых.  Иными словами, это вера. 

VIII.   Бело-огненная сердцевина Альфы совершенно необходима для мандалы лидерства.  
· Эта группа – мандала лидерства для всей планеты.
· Там где нет мандалы лидерства, где нет бело-огненной сердцевины, где нет Присутствия Центрального Солнца, там нет и лидерства. 
· Солнечный свет льется на план Омеги, который представляет собой повседневный практический опыт, наше служение, нашу работу, все, что мы здесь делаем, это опыт [на плане] Омеги.
· Если его источником всегда будет [план] Альфы, то мы всегда будем на Его луче, на правильном луче.  
· Здесь происходит то, что мы идем к истоку, мы получаем свет, а затем мы с головой погружаемся в само действие. 
· Вместо того, чтобы всемерно следовать указаниям, поступающим из этого великого источника света, превратившись в лучи света, пронизывающие план Материи, люди перестают возвращаться к источнику, чтобы получить новый заряд энергии и продолжить спираль. 
· Вместо этого они начинают на плане материи взаимодействовать друг с другом и с человеческим сознанием друг друга, с относительными решениями, с сознанием относительного добра и зла, пока из-за отсутствия настоящего контакта с истоком из их сознания полностью  не изгладится знание о благом законе и не снимутся все моральные ограничения. 

IX.  Поддержание своих достижений означает постоянное погружение в Учение. 
· В Саммит Юниверссити мы обильно черпаем из источника энергий Альфы, получая их от Вознесенных Владык и через Учения. 
· Основная задача -  вложить в вас свет этой бело-огненной сердцевины, так чтобы в вашем сердце забил живой родник сбалансированного пламени Силы, Мудрости и Любви. 
· В вашем сердце закреплен источник энергии, который должен стать для вас центральным солнцем, энергией Альфы, чтобы вы могли черпать из него ежедневно и решать проблемы на плане Омеги.
· Существует два заблуждения: люди принимают свои воспоминания о законе или знания о законе за сам источник и за собственное достижение. 
· Когда они покидают Саммит Юниверсити, они позволяют себе читать все меньше и меньше велений, смещают фокус внимания от духовного истока вниз. 
· Они все больше и больше вовлекаются в Омега циклы действия, в повседневную жизнь, в решение проблем, и даже не замечают, что уже пересекли черту и утратили связь с источником. 
· После того, как пройдена точка невозврата и люди все меньше и меньше читают веления, окончательный разрыв [с организацией] становится всего лишь вопросом времени. Неожиданно вы узнаете, что люди уходят [из организации], перестают посещать конференции.  
· Они думают, что знают Учение. Они думают, что знают Закон. 
· Это заблуждение. Слышать учение еще не значит знать его. 
· Вы познаете учение в тот день, когда станете им. 
· Если вы прекращаете погружаться в эту бело-огненную сердцевину, то фактически ваши дни уже сочтены.  
· Вы думаете, что знаете Учение, и поэтому вам не нужно больше учиться, не нужно слушать записи. Вы не обладаете качествами лидера, если принимаете напечатанные в книгах слова за собственное достижение.
 
XI.  Вторым шагом на пути становления лидером является связь с Учителем, связь с гуру и иерархией гуру через их непосредственных чела. 
· Мать – чела Эль Мории. Через неё у вас есть доступ к живому присутствию самого Эль Мории.  
· Не прочтение книги «Чела и Путь» делает вас  чела Эль Мории. 
· Это делает передача пламени. И передача пламени всегда осуществляется по закону Иерархии, от сердца к сердцу. 
· Чем ближе вы к вознесенным владыкам через их чела, тем ближе вы к становлению вознесёнными владыкой, тем ближе вы к превращению в лидера. 
· Благодаря контакту с Посланником вы намного лучше подготовлены к передаче пламени Эль Мории, чем кто-либо в мире. Вы обладаете чудесным даром. Но если бы вы могли упрочить этот контакт, то тем самым вы бы увеличили и вашу способность [обрести пламя].  
· Вы можете сделать это, посещая Саммит Юниверсити. Первый курс – это напор Альфы, когда мы закладываем основы. Второй курс – это Омега. Это практическое применение на уровне социального действия потенциала того огненного ядра, который был получен на первом уровне. 
· Пока наряду с Учением и посвящением, которые вы получаете в Саммит Юниверсити, вы не проявите себя как истинный чела, все эти знания улетучатся – они возвратятся на уровень вашего Христопламени. 
· Прежде чем состоялся Саммит Юниверсити, люди получали Учение и посвящения, припав к стопам владык. 
· Так обучалась и сама Мать. Она повсюду сопровождала Марка, пока у неё не стало намного больше работы и обязанностей. Он обучал её, напрямую передавая Слово Эль Мории. 
· Все это входило в ее существо, подводя ее к осознанию закона и реализации ее «я» в качестве Гуру.
· Когда она в достаточной степени сформировалась в качестве Гуру, Марк смог уйти, что, к сожалению, является логическим завершением передачи пламени Гуру своему чела. 

XII. Если вы желаете обрести силу, она станет вашей, чтобы вы могли войти в пламя посвящения.  
· Служение - это единственный способ облечься мантией истинного Чела. 
· Единственный путь установления непосредственного общения с Иерархией, становления настоящим чела и лидером, удостоенным мантии Эль Мории, это полное подчинение всем требованиям ученичества. 
· Без этого вам не обойтись.
· Отказ от этого процесса приводит людей на путь левой руки и путь падших, и побуждает их к этому нетерпение, желание стать лидером прежде, чем будут пройдены посвящения лидерства. 
· Из-за этого Бог отказывается наделять их силой. Для того чтобы быть лидером, вам необходима сила.
· Есть всего два источника силы: вы можете получить ее либо у Бога, либо у дьявола. 
· Вам придется решить, у кого вы станете ее искать.  Большинство людей довольствуются силой дьявола, потому что они могут распоряжаться ею, как им вздумается. 
· Разница между человеком, к словам которого прислушиваются, и человеком, которого игнорируют, в наличии или отсутствии этой силы.  
· Для того, чтобы получить эту силу у дьявола, им пришлось продать свою душу. 
· Для того, чтобы получить ее от Бога, они должны спасти свою душу, сделав ее бессмертной.  
· Для того, чтобы получить силу, необходимо беспощадно расправиться с человеческим эго, чтобы на место человеческого пришло божественное.
· Если вы желаете обрести силу, она станет вашей, чтобы вы могли войти в пламя посвящения. 

XIII.  Единственное, что может спасти вас – ваше собственное ученичество, ваша собственная связь с Гуру, который поддерживает вас.  
· Ученичество может прийти к вам в форме служения в штаб-квартире или учебных центрах.  
· У нас иерархическая структура, во главе которой Бог, Иерархия, Эль Мория, Ланелло, Мать, правление и так далее.
· Некоторые люди с большим нежеланием выполняют указания или приказы кого бы то ни было кроме Матери.
· Представительство это основа деятельности иерархии, и поэтому  нас испытывают на готовность воспринимать критические замечания, сделанные,  например, привратником Эль Мории, грубым и неотесанным и, на первый взгляд, обладающим гораздо меньшими достижениями, чем посетители, стоящие у дверей. 
· Именно это становится огромным камнем преткновения для желающих полностью реализоваться в качестве лидеров.  
· Они желают говорить лично с посланником, но, встретившись с посланником, если Мать решает встретиться с этим человеком, они все равно отвергнут то, что она должна будет сказать им, и в результате навлекут на себя карму, отвергнув самого владыку, говорившего через Мать. 
· Опыт свидетельствует о том, что в действительности не имеет значения, исходит ли указание от Матери или от кого-то еще, если сознание людей настроено на бунт против Закона, они будут бунтовать и против слуги посланника, и против посланника, и против самого владыки.  
· Если вы захотите стать лидером, то, когда вы столкнетесь с мощным плотским умом мира [сего], вы спасетесь, только если будете чела, ваша связь с Гуру поможет вам выдержать это противостояние  с плотским умом мира. 

XIV.  Каждый лидер должен стать Матерью. Вы должны достичь полной реализации личной личности Бога.
· Пламя Омеги – это организация. Это люди. Это личная личность Бога.  
· Каждый лидер должен стать Матерью - вы должны достичь полной реализации личной личности Бога.
· Вы можете делать что-то иначе, не так как это делает Мать, и именно это дает вам и всем остальным основание осуждать организацию. 
· По словам Эль Мории, у людей бытует неверное представление о совершенстве. 
· Совершенное творение совершенно в том смысле, что оно в совершенстве наделено пламенем, представляющим достигнутое этим человеком наивысшее слияние Альфы и Омеги, которое он принес как дар целостности этой планете.
· Мория говорит, что на Земле происходило очень много того, что соответствовало стандартам совершенства, принятым у владык.  Эти свершения оказались никем не замеченными, не прославленными, не известными, потому что представления о совершенстве, бытующие среди людей – это,  в действительности, Люциферианские представления. 
· Совершенство – это наделение творения пламенем. Только это и является совершенством в соответствии со стандартами Братства. 
· Нам следует исправить свои представления о совершенстве.  
· Обвинения в несовершенстве постоянно выдвигались и против Матери, и против близких ей людей, и против организации. Да, мы ошибаемся. 
· Но пламя продолжает гореть, и наша преданность пламени не иссякает, и это наш критерий [совершенства]. 

XV. Все рушится, когда вы пытаетесь организовать что-то на плане Материи, потому что люди отвергают Иерархию. 
· Каждый желает быть равным всем остальным, все хотят, чтобы все их слушали, но сами не желают никого слушать. 
· Вы слушаете меня, потому что понимаете, что с вами [через меня] говорит Бог.  
· Тот факт, что вы установили контакт с собственным Божественным пламенем и можете засвидетельствовать, что я говорю с вами от имени Братства, позволяет вам принять Иерархию. 
· [bookmark: _GoBack]Когда мятежные души чувствуют Свет, они немедленно стараются принизить меня.
· Так мятежный род и действовал на протяжении тысячелетий, разрушая точки контакта между Иерархией и сыновьями и дочерями Бога.  
· Как они поступали с Матерью, так они будут поступать и с вами.  [Сравните с тем, что сказал Иисус: “Раб не больше господина своего. Если Меня гнали, будут гнать и вас; если Моё слово соблюдали, будут соблюдать и ваше”.  Иоанн 15:20]
· Черные маги никогда не признают ваши достижения и не позволят массовому сознанию признать  их. 
· Важно то, что в Матери горит  пламя. И это награда, которую она хранила всю свою жизнь. Это награда, которую и вы должны хранить всю свою жизнь
· С помощью лести в адрес вашего внешнего я падшие стараются заставить вас растратить энергию, которая наделяет вас качествами Матери, личной личности, лидера.

XVI.  Почему наша организация построена на принципах иерархии?
· Мория не может говорить с каждым из вас по отдельности, но он может передать свое пламя через своих представителей в момент очень явного и личного контакта..
· Именно поэтому наша организация построена на принципах иерархии.  
· Возвращение иерархии - это отречение от всех революций против иерархии, которые устраивали падшие на этой планете на протяжении тысячелетий.  
· Вы найдете принципы иерархии и в самом устройстве капиталистической экономики. Каждой фирме изначально присуща иерархическая структура, и люди в профессиональной деятельности мыслят иерархично.
· Но в вопросах политики и религии они настаивают на принципах демократии, которые в действительности разительно отличаются от истинной демократии, как ее понимает Братство.
· Согласно учению Братства, демократия означает равную возможность стать Христом. 
· Она не подразумевает всеобщее равенство. Это неправильное понимание демократии нивелирует нашу систему образования.  

XVII.  Мы должны постараться прожить, вынести этот всесторонний опыт взаимодействия между двумя полюсами единого целого, между светокопией, пребывающей в Альфе, и светокопией, как планом действия, пребывающей в Омеге.
· Должен быть явлен пример. 
· Вы – бело-огненная сердцевина белого пламени, которое в то же самое время является планом, светокопией действия. 
· Мы видим у Гавриила две белые сферы. Возьмите по одной сфере в каждую руку.  
· В вашей левой руке находится белая сфера Альфы.  
· В вашей правой руке – белая сфера Омеги. 
· Одна сфера – абсолютный контакт с Великим Центральным Солнцем, другая – абсолютная взаимозависимость, позволяющая привести эту энергию в проявление. 
· Это посвящение в знаке Близнецов вас и вашего близнецового пламени, Альфы и Омеги, вашей целостности.  
· Мы должны обратить особое внимание на закон и на внутренний план, на светокопию и наше духовное сознание.
· Мы должны постараться прожить, вынести этот всесторонний опыт взаимодействия между двумя полюсами единого целого, между светокопией, пребывающей в Альфе, и светокопией, как планом действия, пребывающей в Омеге.  

	Замечания 
Принципы лидерства

Как вы думаете, почему Посланник начала лекцию о лидерстве именно с этого учения?















Каким образом мы можем следовать примеру Архангела Гавриила?

















Среди ловушек, описанных Матерью, узнаёте ли вы те, в которые попадались сами?

Что вы можете сделать, чтобы не попадать в них?









Как нам убедиться в том, что, являясь лидерами, мы соответствуем высоким стандартам лидерства?




















Что мы можем сделать, чтобы постоянно помнить о единстве Духа и Материи? 














Быть лидером – значит быть точкой контакта. Как вы это понимаете? 














Почему нам приходится ждать, пока мы станем точкой контакта?  




Для чего нужен ритуал?










Каким образом вы можете максимально приблизиться к своему Истоку?

























Что вы испытываете, находясь на луче?
Что можно сделать, чтобы убедиться, что вы находитесь на луче? 





















Что нужно делать, чтобы стать учением? 


Почему нам важно стать учением?





























Как происходит передача пламени?



 
Как вы можете упрочить контакт с учителем и Гуру? 







Как могут новые души войти в контакт с учителем и Гуру? 

















Как нам обрести силу, необходимую для того, чтобы стать лидером?


Как нам помочь друг другу обрести эту силу? 




















Почему так важно служение?  


















Каким образом ученичество и ваша связь с Гуру спасут вас, когда вы столкнетесь с мощным плотским умом мира [сего]?  



Что значит стать Матерью?  



Каким образом вы становитесь Матерью?







Каково ваше понимание совершенства?  

Каковы стандарты совершенства в понимании владык?



















Почему у вас всё рушится, когда вы пытаетесь что-то организовать?  

Как вам этого избежать?













Какова та награда, которую вы должны хранить всю свою жизнь?

Каким образом вы растрачиваете свою энергию?



Почему иерархия так важна?










Что такое демократия?







Как вы понимаете, что такое «опыт взаимодействия»?  



Как мы можем использовать его для установления связи с Богом?  
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